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Wg rozdzielnika

WYJASNIENIE ORAZ ZMIANA TRESCI

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: zamoOwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pm.:
»Swiadczenie ushugi odbierania odpadéw komunalnych i zagospodarowania tych
odpadéw od wlascicieli nmieruchomos$ci, na ktérych zamieszkuja mieszkaicy,
powstalych na terenie Gminy Poczesna.”

L Zamawiajacy na podstawie dyspozycji art. 38 ust. 1 12 ustawy zdnia 29 stycznia 2004r. —
Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z2019r., poz. 1986), zwanej dalej ustawa Pzp,
udziela ninigjszym nastgpujacych wyjasnien treSci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia (SIWZ) w odpowiedzi na nastepujace pytania Wykonawcy:

Pytanie nr 1.

" Zalapzmku nr 1 do SIWZ stanowiacym Opis Przedmiotu Zamoéwienia ( OPZ) w Dziale IV,
SPOSOB OBLICZENIA CENY ORAZ PRAWO OPCJI pkt. 5 ppkt.( str.7 OPZ ) Zamawiajacy
zastrzega sobie prawo do zmiany w trakcie realizacji zaméwienia - Uchwat regulujacych zasady
funkcjonowania systemu gospodarki odpadami komunalnymi na terenie gminy. O planowanych przez
Zamawiajacego (wynikajacych z ustawy) zmianach Wykonawca zostanie powiadomiony z
odpowiednim wyprzedzeniem. Obowigzkiem Wykonawcy bedzie dostosowanie sie do
wprowadzonych zmian. Szczegélowy sposéb i termm wprowadzenia zmian zostanie ustalony z
Wykonaweca, z ktérym zostanie podpisana umowa.

Nadmieniamy , Ze zgodnie z art. 29 ust. 1 ustawy Pzp ,.przedmiot zaméwienia opisuje si¢ w sposéb
jednoznaczny i wyczerpujacy , za pomoca dostatecznie dokladnych i zrozumialych okreslen,
uwzgledniajac wszystkic wymagania i okoliczno$ci mogace mieé wplyw na sporzadzenie oferty . W
konsekwencji Zamawiajacy zobowigzany jest w tresci SIWZ opisaé precyzyjnie , jednoznacznie i
wyczerpujaco zakres przedmiotu zamdwienia w szczegdlnoéci konkretne wskazanie wszystkich
kosztow zwiazanych z realizacjq zadania wynikajace wprost z dokumentacji przetargowej( str. 23
SIWZ Rozdziat XV pkt. 6 oraz pkt.10 . Ponadto zgodnie z zapisami w pkt.5 ceng wykonanych prac
Wykonawca okresli na podstawie kalkulacji wlasnej lub danych rynkowych uwzgledniajac wszystkie
wymogi , o ktérych mowa w SIWZ .....

Nasze pytanie brzmi jak podane wyzej wymagania Zamawiajacego wzgledem prawidlowego i
rzetelnego wyliczenia przez Wykonawce ceny ma dokonaé potencjalny Wykonawca w sytuacji



zawarcia przez Zamawiajacego zapiséw powolanych powyzej i ktore to prawo do zmiany zasltrzega
sobie Zamawiajacy juz po podpisaniu umowy i zobowiazuje Wykonawce do dostosowania sie do
wprowadzonych zmian. Z uwagi na tak skonstruowane zapisy domagamy doprecyzowania w sposdb
jednoznaczny i wyczerpujacy jakie zmiany w trakcie realizacji zaméwienia mogg nastapié i czy moga
one odnies¢ i powodowac skutek finansowy zwigzany z realizacja zaméwienia. Zatem domagamy sie
do doprecyzowania do zamawiajacy ma na mys$li umieszczajac zapis w SIWZ o powolanej powyzej
treei .

Odpowiedj:

Zamawiajacy podtrzymuje swoje zapisy w tym zakresie. Istotne zmiany przepisOw prawa, majace
wplyw na zakres $wiadczenia ustugi beda kazdorazowo indywidualnie analizowane z uwzglednieniem
art. 144 ustawy Pzp. Ponadto Zamawiajacy zawsze moze w przypadku zaistnienia odpowiednich
okolicznosci skorzysta¢ z dyspozycji art. 144 ust. 1 pkt 2 do 6 ustawy Pzp.

Pytanie nr 2.

W Zalaczniku nr 1 do SIWZ stanowiacym Opis Przedmiotu (OPZ) w Dziale V pkt. 1 1 3 oraz w
Zalgezniku nr 5 do STWZ stanowiacym wzor umowy w § 1 pkt. 2 pkt. 7 Zamawiajacy zobowiazuje
Wykonawcg do zapewnienia osiagnigcia odpowiednich pozioméw recyklingu, przygotowania do
ponownego uzycia i odzysku innymi metodami niektérych frakeji odpadéw komunalnych oraz
ograniczenia masy odpadéow komunalnych ulegajacych biodegradacji przekazywanych do
sktadowania ramach powierzonego zadania .

Domagamy si¢ kategorycznie usunigcia tego zapisu i zdjecia z Wykonawey tych obowiazkéw, bo
to przeciez Zamawiajacy odpowiada za osiagnigcie odpowiednich pozioméw recyklingu , zgodnie
z obowigzujacymi przepisami .

Zgodnie z art.3 ust. 2 pkt.7 , art. 3b i 3c ustawy z dnia 13 wrzesnia 1996r. o utrzymaniu czystosci i
porzadku w gminach ( Dz. U. z 2018r. poz.1454 z p6zn. zm. ) rozporzadzeniem Ministra Srodowiska z
dnia 14 grudnia 2016r. (Dz.U. 2016r., poz. 2167) w sprawie poziomow recyklingu , przygotowania do
ponownego uzycia i odzysku innymi metodami niektérych frakcji odpadéw komunalnych |,
rozporzadzeniem Ministra Srodowiska z dnia 15 grudnia 2017r. w sprawie poziomdw ograniczenia
sktadowania masy odpadéw komunalnych ulegajacych biodegradacji przekazywanych do skladowania
oraz sposobu obliczania poziomu ograniczenia masy tych odpadéw , wylacznie w zakresie
powierzonych zadan ( Dz.U. z 2017r. poz. 2412) . Zamawiajacy odpowiada za osiagnigcie
odpowiednich pozioméw recyklingu, zgodnie z obowigzujgcymi przepisami .

Ponadto wprowadzenie zapisu zobowigzujacego Wykonawce (podmiot odbierajacy odpady
komunalne) do zapewnienia osiagnigcia odpowiednich pozioméw recyklingu, przygotowania do
ponownego uzycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenia masy odpadéw komunalnych
ulegajacych biodegradacji przekazywanych do sktadowania zgodnie z art. 3 ust. 2 pkt. 7., art. 3b i art.
3 ¢ ustawy z dnia 13 wrze$nia 1996r. o utrzymaniu czystosci i porzadku w gmmach oraz
Rozporzadzen Ministra Srodowiska pozostaje w sprzecznosci z zapisami ustawy z dnia 13 wrzesnia
1996r. o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach, gdyz ustawa wskazuje, ze wymienione powyzej
obowiazki naleza do zadan gminy.

Zgodnie z brzmieniem art. 9g w/w ustawy podmiot odbierajacy odpady komunalne od wiascicieli
nieruchomosci, ktdry ma zawarta z gming umowe na odbieranie odpadéw komunalnych nie jest
obowigzany do osiagnigcia w danym roku kalendarzowym w odniesieniu do masy odebranych przez
sicbie odpadéw komunalnych pozioméw recyklingu, przygotowania do ponownego uzycia i odzysku
innymi metodami oraz ograniczenia masy odpadéw komunalnych ulegajacych biodegradacji
przekazywanych do sktadowania.

Ustawodawca formutujac zapis art. 3 ust. 2 pkt. 7., art. 3b i art. 3c ustawy z dnia 13 wrzeénia 1996r. o
utrzymaniu czysto$ci i porzadku w gminach wskazal w jaki sposéb gmina ma osiggaé okre§lone
poziomy recyklingu, odzysku, czy ograniczenia w sktadowaniu odpadéw ulegajacych biodegradacji
poprzez okreslenie do jakiego typu instalacjach odpady majg by¢ przekazywane przez podmiot
odbierajacy odpady komunalne na podstawie umowy zawartej z gmina (odpady komunalne
zmieszane, odpady zielone ulegajace biodegradacji do instalacji regionalnej, odpady selektywnie



zbierane do instalacji odzysku lub unieszkodliwiania odpadéw zgodnie z hierarchia postgpowania z
odpadami okreslona w art. 7 ustawy z dnia 14 grudnia 2012r. o odpadach.

Obowiazek przekazywanie przez Wykonawce okreslonych rodzajéw odpadéw do odpowiedniej
instalacji zawarty jest w Zataczniku nr 8 do STWZ stanowigcym Opis Przedmiotu Zaméwienia (OPZ)
w Dziale V pkt. 2, 41 5 . Takie dzialanie zapewnia osiagnigcie odpowiednich pozioméw odzysku i
recyklingu oraz ograniczenia ilosci skladowanych odpadéw ulegajacych biodegradacii przez gmine,
dlatego uwazam jak na wstepie, ze zapis powinien zosta¢ usuniety.

Odpowied?:

Zamawiajacy podtrzymuje swoje zapisy w tym zakresie. Zamawiajacy nie kwestionuje faktu, iz to na
Gminie ciazy ustawowy obowiazek osiagnigcia odpowiednich pozioméw recyklingu, ktorych
skutkiem nieosiagnigcia jest wymierzenie w stosunku do Gminy kary pienieznej w oparciu o przepisy
ustawy o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach. Jednakze nalezy zauwazyé, ze Wykonawca ma
realng mozliwo$¢ wptywu na osiagnigcie poziomu recyklingu poprzez ustalony w opisie przedmiotu
zamoOwienia zakres obowiazkow (kontroli selektywnej zbiérki odpadow, wyposazenie nieruchomosci
w worki do selektywnej zbiorki, zgodny z harmonogramem i bez opdznien odbidr odpadow
komunalnych itp.), dzigki ktéremu ma instrumenty przeciwdziatania niewlasciwym zachowaniom
mieszkancow.

Stanowisko Zamawiajacego znajduje swoje uzasadnienic w orzecznictwie Krajowej Izby
Odwolawczej. Izba wiclokrotnie uznawata dopuszczalno§¢ natozenia na wykonawcéw obowiazku
osiagnigcia wymaganych wskaznikéw recyclingu, wskazujac jednoczesnie, ze nie zwalnia to gminy z
odpowiedzialno$ci, o ktérej mowa w art. 9z ust. 2 ustawy o utrzymaniu i porzadku w gminach. W tym
zakresie Izba uznawala takze dopuszczalno§¢ zastrzegania kar umownych jako instrumentow
dopingujacych wykonawcow do prawidlowego odbioru odpadéw zbieranych selektywnie (Wyroki
KIO: z dnia 4 stycznia 2013r. sygn. akt KIO 2829/12, z dnia 11 lutego 2013r. sygn. akt KIO 159/13, z
dnia 29 marca 2013r. sygn. akt KIO 559/13, KIO 560/13, KIO 561/13, KIO 562/13, KIO 602/13, KIO
603/13, KIO 610/13, KIO 611/13, z dnia 8 kwietnia 2013r. sygn. akt KIO 644/13, KIO 647/13, KIO
648/13, KIO 658/13, z dnia 15 kwietnia 2013r. sygn. akt KIO 771/13, z dnia 8 maja 2013r. sygn. akt
KI10952/13, z dnia 22 listopada 2013r. sygn. akt KIO 2612/13).

Pytanie nr 3.

W Zatgczniku nr 1 do SIWZ stanowigcym Opis Przedmiotu ( OPZ) w Dziale VII pkt. 3 Zamawiajacy
zobowiazuje Wykonawce do zbierania odpadéw lezacych luzem w miejscu wystawienia odpadow
oraz doprowadzenia do porzadku terenéw przyleglych , tj. terenéw w promieniu 4 metréow w
zabudowie wielorodzinnej i terendw w promieniu 2 metréw w zabudowie jednorodzinnej,
zanieczyszczonych na skutek przepehienia wymienionych urzadzen shizacych do gromadzenia
odpadéw 1 obowiazek ten winien by¢ realizowany niezwlocznie po opréznieniu pojemnikéw lub
kontenerdéw .

Biorac pod uwagg ten wymog Zamawiajacego zauwazy¢ nalezy, iz Wykonawca zobowigzany jest do
posprzatania obszaru ponad 25-50 m2 przy jednym migjscu ustawienia pojemnika. Obowiazek
sprzatania podworek, bo w tym przypadku tylko tak mozna okresli¢ ten obszar, nalezy do wiascicieli
nieruchomosci, a nie firmy dokonujacej wywozu odpadéw !. Zrozumialym jest, ze przy odbiorze
nieczystosci Wykonawca porzadkuje miejsce postawienia pojemnika i drogi jego przetaczania celem
wykonania ushugi oprézmienia, ale z pewno$cia nie powinien byé zobowiazany do sprzatania
chodnikéw, placykéw, na ktérych ustawione sa pojemniki , gdyz nie to jest przedmiotem zamowienia.
W zwiazku z tym kategorycznie domagamy si¢ usunigeia tego zapisu badz jego doprecyzowania
brzmienie :

»ktore wysypaly si¢ z zapelnionych pojemnikéw, konteneréw lub workéw poniewaz to przeciez
Gmina wskazuje wielkoéci i pojemnosci pojemnikéw w jakie wyposazy dang nieruchomosé , dlatego
dziwi nas taka sytuacja , w ktorej moze dojé¢ do przepelnienia pojemnikéw. Uwazamy , ze jezeli
dochodzitoby do takich sytuacji to nalezatoby dokonaé¢ dodatkowych wywozow przez Wykonawce ,
oczywiscie za dodatkowym wynagrodzeniem.



Odpowieds:

Zamawiajacy nie przychyla si¢ do wniosku Wykonawcey i podtrzymuje swoje zapisy w tym zakresie.
Zapisy Zamawiajacego w tym zakresie sg jednoznaczne i wyczerpujace.

Pytanie nr 4.

W Zatgczniku nr 1 do SIWZ stanowigcym Opis Przedmiotu ( OPZ) w Dziale VII pkt. 4 Zamawiajacy
zobowigzuje Wykonawce do odbioru odpadéw réwniez w przypadku utrudnionego dojazdu do
nieruchomosci zwiazanego np. z waskimi drogami , parkujacymi pojazdami , prowadzonymi
remontami drog , zlymi warunkami atmosferycznymi , itp. W takich przypadkach nie przystuguja
Wykonawcy roszczenia z tytuhu wzrostu kosztéw realizacji zamowienia . Realizacja tego obowiazku
moze by¢ wylaczona jedynie w przypadku zaistnienia stanu nadzwyczajnego (rozumianego jako stan
wojenny, stan wyjatkowy, czy stan kleski zywiotowej).

W ocenie wykonawcy warunek ten jest niewykonalny, abstrakcyjny, zatem Zadamy kategorycznie
usuniecia tego zapisu SIWZ. Nie jest bowiem mozliwe $wiadczenie ushugi odbioru odpadéw w

przypadku gdy dojazd do nieruchomosci jest utrudniony czy warunki atmosferyczne ktdére nalezy
traktowa¢ jako site¢ wyzsza uniemozliwia $wiadczenie ustugi. Zgodnie z art. 387 k.c. umowa o
swiadczenie niemoZliwe jest niewazna wobec powyzszego cytowany zapis z uwagi na swoja
bezwzgledna niewazno$¢ winien zostac usuniety.

W przypadku bowiem nakazywania Wykonawcy dojazdu do trudno dostepnej nieruchomosci pomimo
wezesniejszego powiadomienia Zamawiajacego o braku mozliwosei bezawaryjnego dojazdu do tej
nieruchomosci nie moze obciaza¢ konsekwencjami Wykonawcy. Tylko bowiem w przypadku winy
Wykonawcy odpowiedzialnoé¢ za zdarzenie moze by¢é mu przypisana. Zatem kategorycznie zadany
doprecyzowania tego zapisu lub jego usunigcia .

Nalezy mie¢ bowiem na uwadze, iz w celu zrealizowania ustug odbioru odpadéw z miejsc
trudnodostgpnych gdy pracownik Wykonawcy zostaje zobligowany do dojazdu do takiego miejsca bez
wzgledu na trudny, praktycznie niedostepny dojazd to moze doprowadzi¢ do uszkodzen mostkéw, czy
tez chodnikow. Dlatego kategorycznie domagamy sig usunigcia tego zapisu i zastgpienia go zapisem o
nastgpujacej treSci: ,,odbidr odpadow z miejsc trudno dostepnych odbywaé si¢ bedzie poprzez
wystawienie pojemnika lub workéw przez wlasciciela nieruchomosci do najbliiszej drogi
utwardzonej, do ktdrej moiliwy jest dojazd pojazdu realizujqcego odbior odpadéw w pojemnikow (
Smieciarki }”

Odpowieds:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisow w proponowanym przez Wykonawce brzmieniu.
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy STWZ.

Pytanie nr 5.

W Zalaczniku nr 1 do SIWZ stanowigcym Opis Przedmiotu ( OPZ) w Dziale VIII pkt. 1h ( str. 11
OPZ ) Zamawiajacy zobowiazuje Wykonawcg do rozpoczecia w ciagu 3 dni roboczych od zgloszenia
rozpocza¢ odbidr odpadow oraz dostarczy¢ worki na odpady zbierane selektywnie i harmonograméw
wywozu odpadow.



Domagamy si¢ kategory cznic zmiany tego zapiséw na nowe brzmienie o tresci -

W przypadku zlozenia prees wlascicieli nieruchomosci nowej deklaracji Wykonawca
zobowiazany jest do dostarczenia workéw w terminie 14 dni od otrzymania takiej informacji
Zachowanie  zapisu w  dotychezasowym  brzmieniu mose  spowodowaé  konieeznogé
codziennego dostarczania workéw na odpady zbierane selektywnic .

Nadto zapis . z¢ Wykonawea uslugi ma odbieraé wszystkie odpady z nieruchomoscei jakic
zgromadzi wiasciciel nicruchomosci i jezeli nie zmieszeza sie w pojemniku 1 beda
wystawione obok w dodatkowym worku/workach i winne by¢ odebrane przez Wykonawce
uslugi . Czy nie powinien tu znalez¢ zastosowania zapis . 7¢ w takim przypadku o kazdej
takiej sytuacji nalezy powiadomi¢ Zamawiajacego gdyz zachodzi podejrzenie nie zgloszenia
wszystkich osob zamieszkujacych takg posiadiosé i .. produkujacych ., dodatkowe odpady nie
majace wiele wspdlnego z przypisanym pojemnikiem przez Gming Poczesna .

l'o preeciez Gmina jest w posiadaniu deklaracji zlozonych przez mieszkancow i na tej
podstawie przypisuje odpowicdnia wielkosé pojemnika. Zatem kategorycznie domagamy si¢
usunigeia zapisu , ze odbior odpadéw . przede wszystkim zmicszanych 1 odpadow
scgregowanych bedzie dokonywany w kazdej ilogci. Zachowanic tak zawartych zapisow
moze doprowadzi¢ do nicrealizowania uslugi zgodnie 7 zatwierdzonymi harmonogramami
ponicwaz jezeli pierwszych 200 mieszkancow wystawi po dodatkowym pojemnikufach lub
workow to juz tadownosé takiego pojazdu sluzacego do odbioru odpadéw komunalnych
( bezpylna Smieciarka) | czy tez pojazd skrzyniowy to $wiadczenie uslugi majace nastapic¢
w danym dniu zostanic wykonane jedynie w potowie . A co 7 reszta mieszkarncow | ktorzy na
dany dzien micli wyznaczony termin odbioru odpadéw *. Wykonawea na podstawie
przypisanych pojemnikow | ich ilosci | wielkosci opracowuje harmonogram odbioru odpadow
na kazdy dzien biorge pod uwage lfadownosé pojazdu $wiadezacego przedmiotows ustuge .
a przy tak zawartych zapisach moZe sta¢ si¢ rzecza niemozliwg zrealizowania w ciagu
Jednego dnia wywozowego . Dlatego tez zasadnym jest dostosowanic zapisow |, 7e odbior
odpadéw  od wiascicieli nicruchomoscei bedzie odbywal sie¢ tylko i wylgcznie z
pojemnikéw , w jakic Gmina wyposazyla mieszkancow — a w preypadku wystepowania
enacznie wigkszej ilosei niz to wynika z zadeklarowanej ilodci osob zamieszkujacych

nieruchomos¢ Gmina dokonana stosownej wymiany na wiekszy pojemnik o czym
poinformuje  Wykonawee ., celem  ewentualnego  skorygowania  harmonogramow

uwzgledniajgeego te zmiany .

Odpowieds:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisow w proponowanym przez Wykonawce brzmieniu.
Zgodnie z § 2 ust. 3 Uchwaly Nr 48/VII/15 Rady Gminy Poczesna z dnia 26 marca 2015 r. w sprawie
okreSlenia szczegdlowego sposobu i zakresu $wiadczenia ustugi w zakresie odbierania odpadéw
komunalnych od wlascicieli nieruchomosci i zagospodarowania tych odpadéw odpady odbierane sig w
kazdej zebranej przez wilasciciela ilosci.

Pytanie nr 6.
W Zalaczniku nr | do SIWZ stanowiacym Opis Przedmiotu ( OPZ) w Dziale VIII pkt. 2h
( str. 12 OPZ ) Zamawiajacy zobowiazuje Wykonawce aby kazda reklamacja lub skarpa
wnicsiona przez wlasciciela nieruchomosei do Wykonawcey powinna byé niezwlocznie
rozpatrzona . a sposobie  jej zatatwienia kazdorazowo nalezy powiadomi¢ Zamawiajacego .
Przypominamy ., ze umowa zostaje zawarta pomiedzy Zamawiajagcym- Gmina Poczesna a
Wykonaweg , wige 7 jakiej to racji mieszkanice ma 2 Wykonawca zatatwiaé¢ reklamacje Tub
skargi jak w zaden to sposdb nie jest strona przedmiotowej umowy .
Zapis winien by¢ skorygowany zamiast :Wykonawca | winno by¢ Zamawiajacy i tego
kategorycznie si¢ domagamy.



Odpowiedi:

Zamawiajacy nie przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy 1 podtrzymuje swoje zapisy w tym zakresie.
Zapisy Zamawiajacego w tym zakresie sa jednoznaczne i wyczerpujace. Zamawiajacy wskazuje, ze
zobowigzanie Wykonawcy okreslone w OPZ nie narusza art. 29 ust. 1 i 2 ustawy Pzp.

Pytanie nr 7.

W Zatgczniku nr 1 do SIWZ stanowigcym Opis Przedmiotu ( OPZ) w Dziale 1X pkt. 10
( str. 14 OPZ ) Zamawiajagcy zobowigzuje Wykonawce do zapisywania w sposob
umozliwiajacy odczyt oraz przechowywanic w siedzibic Wykonawcy , przez okres
obowigzywania umowy i rok po jej zakorczeniu , danych pochodzgcych z systemu
monitoringu i systemoéw czujnikow. Wykonawca powinien posiadaé¢ odpowiedni program
umozliwiajacy odczyt . prezentacj¢ oraz analiz¢ przechowywania danych |, ktére powinny
by¢ udostepnienie na kazde zadanie Zamawiajacego .

Domagamy si¢ zmiany zapisu , dotyczgcego okresu ptzechowywania danych pochodzgcych
z systemu monitoringu i systeméw czujnikéw z : jednego roku po zakoriczeniu umowy na
zapis o brzmieniu: przechowywanie w siedzibie Wykonawcy , przez okres obowigzywania
umowy i pél roku po jej zakoniczeniu danych pochodzacych z systemu monitoringu
i systemoOw czujnikow.

Umowa, ktéra bedzie zawarta na podstawie niniejszego postgpowania, jest umowg na
$wiadczenic ushug , zatem z bardzo krotkimi terminami postgpowan reklamacyjnych. Zatem
koniecznos¢ przechowywania rok po zakonczeniu umowy danych z systemu pozycjonowania
satelitarnego GPS nie znajduje odniesienia ani w post¢gpowaniach reklamacyjnych, ani

zadnych innych. Zadamy wiec usuniecia zapisu o przechowywaniu danych pochodzgcych z
systemu monitoringu i systeméw czujnikow przez okres 1 roku po zakoficzeniu umowy.

Odpowieds?:

Zamawiajacy nie przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy i podtrzymuje swoje zapisy w tym zakresie.
Zapisy Zamawiajacego w tym zakresie sg jednoznaczne i wyczerpujace. Zamawiajacy wskazuje, Ze
zobowiazanie Wykonawcy okre§lone w OPZ nie narusza art. 29 ust. 1 i 2 ustawy Pzp.

Pytanie nr 8.

W Zatgczniku nr 1 do SIWZ stanowigcym Opis Przedmiotu ( OPZ) w Dziale 1X pkt. 11
(str. 14 OPZ ) Zamawiajgcy zobowigzuje Wykonawcg do dokonywania odbioru i transportu
odpadéw rowniez w przypadkach , kiedy dojazd do nieruchomosci bedzie utrudniony ( z
powodu prowadzonych remontéw drog , dojazdéw , ztych warunkdw atmosferycznych itp.)
Wykonawcy nie przystugujs wtedy roszczenia z tytulu wzrostu kosztow realizacji
przedmiotu umowy

Prosimy o wyjasnienie, w jaki sposob Wykonawca ma speinié¢ powyzszy warunek, w
przypadku niemoznosci dojazdu do pojemnikéw lub innej przeszkody, np. glebokich



wykopow? W ocenie wykonawcy warunek ten jest niewykonalny, abstrakcyjny, zatem
zadamy kategorycznie usunigcia tego zapisu SIWZ.

Zgodnie z art. 387 k.c. umowa o §wiadczenie niemozliwe jest niewazna wobec powyzszego
cytowany zapis z uwagi na swoja bezwzgledng niewaznos¢ winien zostac usuniety.

PowyZszy zapis rodzi réwniez obawy nadinterpretacji wymienionej tresci, gdyz nie zostat
okreslony sposéb dokumentowania takich zdarzen oraz jaki rodzaj i zakres zdarzen
objetych tg odpowiedzialnoscig. W przypadku bowiem nakazywania Wykonawcy dojazdu
do trudno dostepnej nieruchomosci pomimo wezesniejszego  powiadomienia
Zamawiajgcego o braku mozliwosci bezawaryjnego dojazdu do tej nieruchomosci nie moze
obcigza¢ konsckwencjami takiej decyzji Wykonawcy. Tylko bowiem w przypadku winy
Wykonawey odpowiedzialno$¢ za zdarzenie moze by¢ mu przypisana. Zatem kategorycznie
zadamy doprecyzowania tego zapisu lub jego usunigcia .

Nalezy mie¢ bowiem na uwadze, iz w celu zrealizowania ustug odbioru odpadéw z miejsc
trudnodostgpnych gdy pracownik Wykonawey zostaje zobligowany do dojazdu do takiego
miejsca bez wzgledu na trudny, praktycznie niedostepny dojazd to moze doprowadzi¢ do
uszkodzen mostkéw, czy tez chodnikdw.

Odpowieds:

Zamawiajacy podtrzymuje swoje zapisy w tym zakresie. Zamawiajacy wskazuje, ze takie
zobowigzanie Wykonawcy na narusza art. 29 ust. 1 i 2 Pzp, albowiem zrozumiatym jest, ze w wyzej
opisanych przypadkach pojemniki (worki), o ktorych mowa beds zlokalizowane w wyznaczonych
miejscach.

Poniewaz catkowita niemozliwo$¢ odbioru odpadéw z terenu posesji moze by¢ subiektywna ocena
Wykonawcy, Zamawiajacy zastrzega sobie indywidualne rozstrzygniecie w tej sprawie. W przypadku
niemozliwosci bezposredniego dojazdu do posesji Wykonawca zobowigzany bedzie do odbioru
odpadéw niezwlocznie w najblizszym mozliwym terminie. Zamawiajacy przypomina, ze okreslit w
SIWZ liczbg nieruchomoéci o utrudnionym dojezdzie oraz udostepnit ich wykaz. Zamawiajacy
wymaga rowniez dysponowania przez Wykonawce pojazdem typu $mieciarka o dopuszczalnej masie
catkowitej do 3,5 tony do odbioru selektywnie zebranych i zmieszanych odpadéw z pojemnikow
($mieciarka matogabarytowa przystosowana do odbioru odpadéw z posesji o utrudnionym dojezdzie).

Pytanie 9.

W Zalaczniku nr 1 do SIWZ stanowiacym Opis Przedmiotu ( OPZ) w Dziale IX pkt. 20 ( str. 15 OPZ )
Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawcg do naprawy lub ponoszenia kosztéw naprawy szkod
wyrzadzonych podczas wykonywania ustugi odbioru odpadéw komunalnych w Gminie ( uszkodzenia
chodnikdw 1 innych urzadzen).

Powyzszy zapis rodzi rowniez obawy nadinterpretacji wymienionej treéci, gdyz nie zostal okre$lony
sposob dokumentowania takich zdarzen oraz jaki rodzaj i zakres zdarzen objetych ta
odpowiedzialnoscia. W przypadku bowiem nakazywania Wykonawcy dojazdu do trudno dostepnej
nieruchomos$ci pomimo wczeéniejszego powiadomienia Zamawiajacego o braku mozliwosci
bezawaryjnego dojazdu do tej nieruchomosci nie moze obcigza¢ konsekwencjami takiej decyzji
Wykonawcy. Tylko bowiem w przypadku winy Wykonawcy odpowiedzialnoé¢ za zdarzenie moze byé
mu przypisana. Zatem kategorycznie zadamy doprecyzowania tego zapisu lub jego usuniecia .

Nalezy mie¢ bowiem na uwadze, iz w celu zrealizowania ustug odbioru odpadéw z miegjsc
trudnodostgpnych gdy pracownik Wykonawcy zostaje zobligowany do dojazdu do takiego miejsca bez
wzgledu na trudny, praktycznie niedostgpny dojazd to moze doprowadzi¢ do uszkodzen mostkéw, czy



tez chodnikéw. Zatem wnosimy o jego calkowite usunigcie lub o dopisanie tresci o brzmieniu :
powstale podczas i w zwiqzku 7 realizacjq przedmiotu umowy”

Odpowied?:

Zamawiajacy nie przychyla si¢ do wniosku Wykonawcey i podtrzymuje swoje zapisy w tym zakresie.
Zgodnie z § 19 wzoru umowy w sprawach nieuregulowanych umowa stosuje sie m.in. przepisy
kodeksu cywilnego. Tak wigc nie zachodzi potrzeba, aby w umowie doprecyzowywaé szczegélowo
wszystkie przestanki odpowiedzialno$ci okre§lone w prawie cywilnym.

Pytanie nr 10.

W Zatgezniku nr 1 do SIWZ stanowiacym Opis Przedmiotu ( OPZ) w Dziale IX pkt. 19 ( str. 15 OPZ)
Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawce do ponoszenia pelnej odpowiedzialnosé Wykonawcy wobec
Zamawiajacego 1 0sob trzecich za szkody na mieniu i zdrowiu os6b trzecich , powstate podczas 1 w
zwigzku z realizacjg przedmiotu umowy .

Powyzszy zapis rodzi obawy nadinterpretacji wymienionej tresci, gdyz nie zostal okreslony rodzaj i
zakres zdarzen objgtych ta odpowiedzialnoscia. Zgodnie z obowiazujacym w trakcie realizacji
zamowienia publicznego art. 415 k.c. kto z winy swej wyrzadzit drugiemu szkode, obowiazany jest do
Jj€j naprawienia.

W zwiazku z powyzszym odpowiedzialno§¢ Wykonawcy moze powstaé tylko i wylacznie przy
udziale jego winy. Wobec powyzszego istnieje konieczno$¢ doprecyzowania zapisu w tym punkcie do
okreslenia przedmiotu zaméwienia do tresci: ,, Wykonawca ponosi pelng odpowiedzialnosé wobec
Zamawiajqcego i 0sob trzecich za szkody (bezspornie udokumentowane ) na mieniu i zdrowiu oséb
trzecich , powstate podczas i w zwiqzku 7 realizacjq przedmiotu umowy, a powstale 7 wylqcznej winy
Wykonawcy .

Odpowied?:

Zamawiajacy nie przychyla sig¢ do wniosku Wykonawcy i podtrzymuje swoje zapisy w tym zakresie.
Zgodnie z § 19 wzoru umowy w sprawach nieuregulowanych umowa stosuje si¢ m.in. przepisy
kodeksu cywilnego. Tak wigc nie zachodzi potrzeba, aby w umowie doprecyzowywaé szczegdlowo
wszystkie przestanki odpowiedzialnoéci okre§lone w prawie cywilnym.

Pytanie nr 11.

W Zalgczniku nr 1 do SIWZ stanowigcym Opis Przedmiotu ( OPZ) w Dziale IX pkt. 12
(str. 14 OPZ ) Zamawiajacy zobowiazuje Wykonawce w sytuaciji nadzwyczajnej , np.
zamknigcie drogi lub jej nieprzejezdnosé¢ spowodowana nagla zmiana warunkow
atmosferycznych lub technicznych ( $niezyca ., oblodzenie , grzaskie podloze spowodowane
opadami atmosferycznymi , awarie sieci lub instalacji w drogach do niezwlocznego
zawiadomienia Zamawiajgcego o przyczynie niewykonania obowigzku i wskaze dodatkowy
najblizszy termin odbioru odpadow oraz zawiadomi o tym terminie whascicieli nieruchomosci
» wobec ktérych ustuga nie zostala wykonana . W takich przypadkach Wykonawcy nie
przystugujg roszczenia z tytulu wzrostu kosztéw realizacji przedmiotu umowy .



Jest to kolejny zapis rodzacy réwniez obawy nadinterpretacji wymienionej treei, gdyz nie
zostal okredlony sposéb dokumentowania takich zdarzen oraz jaki rodzaj i zakres
zdarzen objetych ty odpowiedzialnoscig. W przypadku bowiem nakazywania Wykonawcy
dojazdu do nieruchomosci do ktérej dojazd nie zostal np. odéniczony ., a jest to
w  kompetencjach Gminy to nie mozna obciazaé konsekwencjami Wykonawey.
Tylko bowiem w przypadku winy Wykonawcy odpowiedzialnoé¢ za zdarzenie moze by¢ mu
przypisana. Zatem kategorycznie 2adamy doprecyzowania tego zapisu lub Jjego usunigcia .

Sami Panstwo piszecie , Ze 53 to sytuacje nadzwyczajne i o takich sytuacjach to w pierwszej
kolejnosci ma wiedze Zamawiajgcy czyli Gmina Poczesna , ktéra na tym ctapie winna
wspolpracowa¢ z Wykonawcg poprzez pomoc m.in. w poinformowaniu mieszkancow
o dodatkowym terminie odbioru odpadow z takich nieruchomosci itp.

Odpowied?:

Patrz odpowiedz na pytanie nr 41 8.

Pytanie nr 12.

W Zalgezniku nr 5 do SIWZ stanowigcym wzér umowy § 12 pkt. 1 Zamawiajacy okreéla
wysokos¢ kar umownych m.in. za ktére Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu ;

Ppkt. la . - za odstgpienie przez Zamawiajgcego od umowy z przyczyn zaleznych od
Wykonawcy w wysokosci 10% kwoty brutto ustalonej w § 5 ust.2 niniejszej umowy

Domagamy si¢ dopisania tresci o brzmieniu : réwniez za odstapienie przez Wykonawce
od umowy z przyczyn zaleinych od Zamawiajacego w wysokosci 10% kwoty brutto
ustalonej w § S ust.2 niniejszej umowy

ppkt. Ic. — 100,00zt za kazdy potwierdzony przypadek nieodebrania odpadéw komunalnych
lub odebrania odpadéw w terminie niezgodnym z zatwierdzonym harmonogramem (liczac
kazda frakcj¢ odpaddéw komunalnych oddzielnie) z nieruchomoéci zamieszkalej

Prosimy o zmiang wysokosci na 50,00 z1 i dopisanie za kaidy udokumentowany priypadek
z winy Wykonawcy.

ppkt. 1p - za kazdy ujawniony przypadek odbioru odpadéw do pojazdéw wczeéniej
zapenionych na terenie innej gminy . w wysokosci 10 000,00z} |

Prosimy o zmiang wysoko$ci na 1 000,00 2t , poniewaz ma by¢ 1o swoistego rodzaju
ekwiwalent odszkodowania i moina go iqdaé tylko w przypadku wykazania winy po stronie
zobowiqzanego do naprawienia szkody, a w konkretnej sytuacji zobowigzanego do zaplaty
kary umownej. Stgd zasadnym jest uzupelnienie o zapis, iz kary umowne bedg naliczane w
pryypadku zdarzen powstalych z winy Wykonawcy.

W sytuacji bedqgcej przedmiotem niniejszych rozwazan mamy do czynienia z karami razqco
wygérowanymi. Trudno bowiem ustali¢ aby w przypadku spetnienia si¢ kiregokolwiek z
punktow § 12 wzorca umowy Zamawiajgcy poniési szkode w wysokosei w nich przewidzianej.
Konkludujqc zasadnym jest wykorzystanie zasady miarkowania kar umownych i obnizenie ich
wysokosci do wysokosci zaproponowanych przez Wykonawce.

Wnosimy zatem o doprecyzowanie zapiséw § 12 wzorca umowy odnosnie odpowiedzialnosci
Wykonawcy i wysokosci kar umownych.



Odpowiedi:

Zamawiajacy nie przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy i podtrzymuje swoje zapisy w tym zakresie.

Pytanie nr 13.

W Zalaczniku nr 5 do SIW/Z stanowigeym wzér umowy  § 11 pkt. 1 Zamawiajacy
zobowigzuje Wykonawe¢ do ponoszenia odpowiedzialnosci prawnej i finansowej za szkody
oraz nastgpstwa nieszezesliwych wypadkow  dotyczace pracownikow i 0sob trzecich. a
powstale z powodu niewykonania lub nienalezytego wykonania obowigzkow okreslonych w
umowie lub innych czynnosei pozostajgcych w zwiazku z umowa .

Z uwagi na taki zapis domagamy si¢ doprecyzowania zapisow ¢o ma oznaczaé niewykonanie
lun nienalezyte wykonanie obowigzkéw okreélonveh w umowie lub innych czynnosci
pozostajacych w zwiazku z umowa - co Zamawiajacy rozumie pod tym pojeciem . Nadto
prosimy o wyspecyfikowanie w  jakich przypadkach nalezy traktowaé nicnalezyte
wykonywanic powierzonych czynnosci ze wskazaniem sytuacji nicnalezytego wykonania
umowy . Nienalezyte wykonanie jest pojeciem bardzo obszernym i jego znaczenic
W przypadku nie doprecyzowania za jakie przewinienia Zamawiajacy moze ukarac
Wykonawcee jest krzywdzace i nie do przewidzenia przez Wykonawee okolicznodei jakie beda
sic wigzaly 7 nicnalezytym wykonaniem przedmiotu umowy . Kary umowne jakie zostang
zastosowane  preez Zamawiajgeego zostaly zawarte we wzorze umowy w  paragrafic
dwunastym , ponoszenie natomiast pelnej odpowiedzialnosci za nalezyte wykonanie UMOWY
stanowi odrgbne zagadnienic .

Odpowieds:

Wskazany przez wykonawce § 11 ust. 1 umowy dotyczy zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy. Zamawiajacy przypuszcza, ze Wykonawcy chodzi o zapis § 10 ust. 1 umowy. Odnoszac si¢
wigc do jego tresci Zamawiajacy wyjasnia, Ze pojecia ,,niewykonanie lub nienalezyte wykonanie (...)”
nalezy interpretowac zgodnie z bogatym dorobkiem doktryny i orzecznictwa w tym zakresie. Ponadto
zgodnie z § 19 wzoru umowy w sprawach nieuregulowanych umowa stosuje si¢ m.in. przepisy
kodeksu cywilnego. Do niewykonania umowy dochodzi wtedy, gdy realizacja $wiadczenia nie
nastgpuje i jednoczesnie istnieja okolicznoéci wylaczajace pozniejsze jego spetnienie. Jezeli natomiast
wykonawca podjal sig czynnosci okreslonych w umowie i je wykonal, ale w sposdb niezgodny z
trescig zobowiazania, wowczas umowe uznaje sig za nienalezycie wykonana. Pojecie nienalezytego
wykonania umowy jest pojeciem o szerokim zakresie znaczeniowym, w zwiazku z czym nie sposdb
wyczerpujaco wskaza¢ wszystkich sytuacji, w ktore nalezy zaliczyé do wskazanej kategorii. O
nienalezytym spelnieniu $wiadczenia mozna méwi¢ wtedy, gdy np. nie zostanic zachowany termin,
sposob 1 jakos¢ wykonania zobowiazania, gdy przedmiot §wiadczenia bedzie niewlasciwy, a takze,
gdy swiadczenie nie zostanie wykonane w catosci. Innymi stowy nienalezyte wykonanie umowy
stanowi przeciwienstwo wykonania umowy w sposob nalezyty, a wiec zgodnie z jego tredcig

(wynikajaca z umowy).



Zestaw I1.

Pytanie nr 1.

W pkt. 11 OPZ widnieje zap's: . Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do zmiany w trakcie realizacj
zamowienia - Uchwal regulujgcych zasady funkcjonowania systemu gospodarki odpadami
komunalnymi na terenie gminy. O planowanych przez Zamawiajacego (wynikajacych z ustawy)
zmianach Wykonawca zostanie powiadomiony z odpowiednim wyprzedzeniem Obcwgzkiem
Wykonawcy bedzie dostosowanie sie do wprowadzonych zmian. Szczegolowy sposéb i termin
wprowadzenia zmian zostanie ustalony z Wykonawca, z ktérym zostanie podpisana umowa'. Biorac
pod uwage powyzsze pytamy Jesli w wyniku wprowadzonych zmian przez Zamawiajgcego ulegnie
zmianie np. czestotliwosc odbioru odpadow badz ulegnie zmianie ilosé frakcji odbieranych odpadéw,
€0 ma znaczacy wplyw na wzrost kosztow realizac) ustugi, czy Zamawiajacy przewiduje mozliwosé
negocjacji cen jednostkowych zaoferowanych przez Wykonawce? Czy zmiana uchwal regulujacych
zasady funkcjonowania systemu gospodarki odpadami komunalnym: na terenie gminy stanowi
pedstawe do zmiany postanowien zawartej umowy? Jezeli nie stanow: to podstawy do zmiany umowy
zapisy SIWZ naruszaja przepisy ustawy prawo zamowien publicznych, gdyz oferenci nie moga
odpowiednio przygotowad oferty.

Odpowied?:

Zamawigjacy podirzymuje swoje zapisy w tym zakresie. Istotne zmiany przepiséw prawa, majace
wplyw na zakres $wiadczenia ustugi beda kazdorazowo indywidualnie analizowane z uwzglednieniem
art. 144 ustawy Pzp. Ponadto Zamawiajacy zawsze moze w przypadku zaistnienia odpowiednich
okoliczno$ci skorzysta¢ z dyspozycji art. 144 ust. 1 pkt 2 do 6 ustawy Pzp.

Pytanie nr 2.

W pkt. il ppkt. 3 OPZ widnieje zapis. \Wykonawca w okresie trwania umowy zorganmizuje 1 raz zbidrke
odpaddéw wielkogabarytowych, zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego z przed poses)l’,
natomiast w pkt Xl ppkt. 5 widnieje zapis: ,Odpady wielkogabarytowe nalezy usuwaé — dwa razy w
roku”. Biorac pod uwage powyZzsza rozbieznosc prosimy o ujednolicenie obowiazujacej czestotliwosci
oabioru cdpagow wielkogabarytowych dla przedmiotowego postepowania.

Odpowied:

W punkcie XII ppkt 5 OPZ zamawiajacy okrelil czgstotliwo$é odbioru odpadéw jaka obowiazuje na
terenie Gminy Poczesna zgodnie z Uchwalg nr 48/VII/15 Rady Gminy Poczesna z dnia 26 marca 2015
r. w sprawie okreslenia szczegbltowego sposobu i zakresu $wiadczenia ustugi w zakresie odbierania
odpadéw komunalnych od wiascicieli nieruchomoéci i zagospodarowania tych odpadéw. Zgodnie z §
4 ust. 6 wskazanej uchwaly odpady wielkogabarytowe odbierane sa z nieruchomosci — dwa razy do
roku. Majac jednak na wzgledzie okres realizacji zaméwienia (od 1 grudnia 2019 r. do 31 sierpnia
2020 1.), czyli 9 miesigcy — Wykonawca zgodnie z zapisem pkt III ppkt 3 OPZ zorganizuje 1 razy
zbiorke odpadéw wielkogabarytowych, zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego z
przed posesji.



Pytanie nr 3.

W formularzu ofertcwym, w pkt 4 Zamawiajacy wskazuje minimalne oraz maksymalne ilcsci cdpadow
w ckresie trwania umowy (9 miesiecy) Po szczegdlowym przeanalizowaniu Opisu Przedmictu
Zamowienia zwrécilidmy uwage na fakt. iz w pkt XIli ppkt. 1 Zamawiajacy wskazuje te same ilosc
odpadow w okresie 12 miesigcy. Biorac pod uwage powyzsze pytamy Czy wskazane w formularzu

ofertowym minimalne ilosci odpadéw sa gwarantowanymi ilosciami w okresie trwania umoewy (8
miesiecy)?

Odpowied?:

Zamawiajacy wyjasnia, ze w pkt XIII ppkt 1 wystapita oczywista omytka pisarska. Zamawiajacy
wpisal 12 miesigey zamiast 9. Zgodnie z dokumentami zaméwienia (STWZ, ogtoszenie o zaméwieniu)
termin wykonania zamowienia jest nastepujacy:

Od dnia podpisania umowy lecz nie wcze$niej niz od 1 grudnia 2019 r. do 31 sierpnia 2020 r. nie
dluzej jednak niz do dnia (wlacznie z tym dniem), w ktérym wynagrodzenie Wykonawcy za
wykonanie umowy osiagnie calkowita ceng oferty za minimalna (gwarantowana) ilo§¢ odpaddw, tj.
kwotg okreslong w § 5 ust. 2 umowy, a w przypadku skorzystania przez Zamawiajacego z prawa opcji
do momentu, w ktorym wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu umowy osiagnie wartoé¢ okreslona
w § 5 ust. 3 umowy - Wykonawca jest zobowiazany do $wiadczenia ushugi odbioru i
zagospodarowania odpadow komunalnych powstajacych na terenie Gminy Poczesna.

Powyzsze wyjasnienie skutkuje odpowiednig zmiang tresci SIWZ — vide pkt II niniejszych wyjaénien i
zmiany tresci SIWZ.

II. Dzialajac na podstawie dyspozycji art. 38 ust. 4 ustawy Pzp — Zamawiajacy dokonuje
zmiany tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia (SIWZ) w zakresie:

OPISU PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA (OPZ) - Zalacznik nr 1 do SIWZ:
Pkt X111 OPZ o tresci:

Wytyczne do okreslenia ceny za przedmiot zaméwienia :

1. Minimalna gwarantowana ilo§¢ odpadéw w trakcie realizacji przedmiotu zaméwienia

Gmina Minimalna ilo$¢ odpadéw Minimalna ilos¢ odpadow
zmieszanych segregowanych w tonach na 12
Poczesna miesigcy (w tym popiol)

w tonach na 12 miesigcy

Ilos¢ odpadow

1800,00 500,00
w [Mg]

2. Maksymalna ilos¢ odpadéw objetych prawem opcji w trakcie realizacji przedmiotu
zamoéwienia



Gmina Maksymalna ilo$¢ odpadéw Maksymalna ilo$¢ odpadéw
zmieszanych w tonach na 12 segregowanych w tonach na 12
Poczesna miesiecy miesi¢cy (w tym popio6l)
Ilos¢ odpadé
ase odpailow 2520,00 700,00

w [Mg]

Otrzymuje brzmienie:

Wytyczne do okre§lenia ceny za przedmiot zaméwienia :

1. Minimalna gwarantowana ilo§¢ odpadéw w trakcie realizacji przedmiotu zaméwienia

Gmina Minimalna ilos¢ odpadow Minimalna ilos¢ odpadow
zmieszanych segregowanych w tonach na 9 miesigcy
Poczesna (w tym popiol)
w tonach na 9 miesiecy
Ilos¢ odpadé
0$¢ odpadéw 1800,00 500,00

w [Mg]

2. Maksymalna ilo§¢ odpadéw objetych prawem opcji w trakcie realizacji przedmiotu

zaméwienia
Gmina Maksymalna ilos¢ odpadéow Maksymalna ilos¢ odpadow
zmieszanych w tonach na 9 segregowanych w tonach na 9 miesigcy
Poczesna miesiecy (w tym popiol)
Ilos¢é i
e PRl 2520,00 700,00

w [Mg]

Odpowiedzi dotyczace zapytan do treéci STWZ stanowia integralng cze$¢ Specyfikacii Istotnych

Warunkéw Zaméwienia dla Zadania pn.: ,,Swiadczenie uslugi odbierania odpadéw komunalnych i

zagospodarowania tych odpadéw od wlascicieli nieruchomo$ci, na ktérych zamieszkujg
mieszkancy, powstalych na terenie Gminy Poczesna”.

“Krzysztof Uima




